## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН Совет Мунайкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ Менделеев муниципаль районы Монай авыл жирлеге Советы

РЕШЕНИЕ КАРАР

14 августа 2020 года № 178

Об отмене решения Совета Мунайкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан «О проекте решения по внесению изменений в Правила землепользования застройки И муниципального образования «Мунайкинское Менделеевского сельское поселение» Республики муниципального района Татарстан»

Совет Мунайкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Решение Совета Мунайкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан №173 от 27 июля 2020 года «О проекте решения по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Мунайкинское сельское поселение» Менделеевского муниципального района Республики Татарстан отменить.
- 2. Опубликовать настоящее решение на портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района www.mendeleevsk.tatarstan.ru в разделе «Мунайкинское сельское поселение».

Председатель Совета Мунайкинского сельского поселения

Р.М.Кириллов